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Освіта – у 1997 році закінчив Львівську національну академію 

ветеринарної медицини ім. С.З. Гжицького (м. Львів), за спеціальністю – лікар 

ветеринарної медицини.  

Трудова діяльність. З 1997 - 2001р. працював на різних посадах від 

лікаря державної ветеринарної медицини I категорії Чернігівської обласної 

державної лабораторії ветеринарної медицини (м. Чернігів) до провідного 

лікаря ветсанексперта Центральної державної лабораторії ветеринарної 

медицини (м. Київ). 

З 2002 - 2007р. - обіймав посади від молодшого наукового 

співробітника до заступника директора з наукового маркетингу та виробничої 

діяльності Інституту агроекології та біотехнології Української аграрної 

академії наук (нова назва закладу - Інституту агроекології Національної 

аграрної академії наук України (м. Київ). З 2008 по 2012 р. обіймав посади від 

завідувача відділу генетики Інституту розведення і генетики тварин імені 

М.В. Зубця НААН до в.о. директора інституту, а з вересня 2015 року і по 

теперішній час – головний науковий співробітник інституту. 

Науковий ступінь, звання. 
У 2005 р. - захистив кандидатську дисертацію за спеціальністю 03.0015 

- генетика за темою: «Генетична компонента агроекосистем на прикладі 

різних порід великої рогатої худоби». Рішенням Вищої атестаційної комісії у 

2010 році присвоєно вчене звання старшого наукового співробітника зі 

спеціальності 03.0015 – генетика. У 2011 р. захистив докторську дисертаційну 

роботу за темою: «ДНК-діагностика генетичних ресурсів великої рогатої 

худоби» (за спеціальністю 03.00.05 – генетика). У 2015 р. присвоєно вчене 

звання - професор зі спеціальності 03.00.05 – генетика.  

Наукові дослідження. Основний напрямок наукової діяльності - 

дослідження молекулярно-генетичних механізмів формування генофондів 

різних видів ссавців та впровадження молекулярно-генетичних методів у 

селекційно-племінну роботу. 

Підвищення кваліфікації /стажування: Інститут тваринництва НААН 

 



(2021 рік), Інститут свинарства та агропромислового виробництва (2021 рік), 

Український інститут науково-технічної експертизи та інформації (2023 рік). 

Наукові праці. Автор понад 150 наукових праць, в тому числі і які 

включені до міжнародних наукометричних баз (5-ти монографій, 2 – ох 

посібників, 8 – ми авторських свідоцтв). 

Підготовка кадрів. Під науковим керівництвом К.В. Копилова 

захищено три кандидатських та три докторських дисертаційних робіт за 

спеціальністю – 03.0015 - генетика. 

К.В. Копилов член вченої та науково-методичних рад Інституту, 

редколегії журналу «Розведення та генетика тварин», спеціалізованої вченої 

ради зі захисту докторських та кандидатських дисертацій. Приймає участь у 

роботі комісій на вступних іспитах до аспірантури,  проведенні лекцій та 

семінарів для аспірантів та проводить курси з підвищення кваліфікації 

фахівців. 

Нагороди, відзнаки. нагороджений Почесною Грамотою Президії 

НААН (2017 р.), Почесною відзнакою НААН (2022 р.).  

 


